

新冠肺炎研究和治疗领域的“安徽声音”

“科大方案”已被20多个国家采用

星报讯(朱伟华 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,第三批中国赴意大利抗疫医疗专家组成员、安徽省新冠肺炎医疗救治专家组组长、中国科大附一院(安徽省立医院)副院长、呼吸与危重症医学科专家徐晓玲教授结束了在温州14天的隔离休养,已平安返回合肥。据了解,目前已经有20多个国家在使用“科大方案”。

深入当地定点救治医院
分享“中国经验”

根据国家卫生健康委统一安排和意大利抗疫工作实际需要,3月25日中午,徐晓玲教授作为中国政府第三批赴意大利抗疫医疗专家组顾问,从福建福州飞赴意大利支援新冠肺炎疫情防控工作。经过两周的紧张工作后,专家组一行14人于4月9日下午平安飞抵浙江温州,在当地指定隔离点进行隔离休养。据中国科学技术大学生命科学与医学部党委书记

魏海明教授介绍,目前已经有20多个国家在使用“科大方案”。

徐晓玲教授表示,在意大利期间,她和专家组成员深入新冠肺炎定点救治医院,与意大利同行面对面交流,分享救治流程和防护经验,包括中国新冠肺炎防控和诊疗方案、相关药物机理、临床适应症,以及重症患者救治的实例和成效等。

专家组还通过连线与托斯卡纳大区西北部、中部和东南部同行交流,以详实数据为基础,分享中国抗击新冠肺炎疫情临床心得。

两周时间,专家组共参访7家当地医疗机构,召开交流会议25次,举办培训会议21场,培训人数17278人次。

“科大方案”

已在意大利新冠肺炎患者救治中采用

在安徽省和中科院新冠肺炎应急科技攻关项目

支持下,中国科大魏海明教授和徐晓玲教授牵头组成的联合攻关团队,在国内最早开展炎症风暴机制与干预策略研究,在发现新冠病毒感染致重症肺炎炎症风暴可能的关键机制后,迅速提出“单克隆抗体药物托珠单抗+常规治疗”的免疫治疗方案,并用于临床探索性治疗,安徽21位患者(含4名危重症患者)受益,全部治愈出院。

该方案得到国家卫健委、科技部、中国红十字会等多方关注。3月3日,该方案作为重症新冠肺炎治疗手段被列入国家卫生健康委《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第七版)》向全国推广。国务院联防联控机制新闻发布会三次介绍了这一方案治疗重症患者的相关情况。

3月4日,在国家卫健委医政医管局召开的全国新冠肺炎医疗救治工作视频培训会上,徐晓玲教授向国内同行专家介绍新冠肺炎免疫治疗的“中国科大方案”,发出新冠肺炎研究和治疗领域的“安徽声音”。

“疫路”逆行 致敬最美印记

——安徽省优秀抗疫摄影作品线上展开幕

星报讯(记者 吴承江) 4月26日是第20个世界知识产权日,“疫路”逆行,致敬最美的印记——安徽省优秀抗疫摄影作品线上展”昨日在安徽文明网正式展出。此次展览由省版权局主办、安徽画报社承办,旨在通过摄影者独特的艺术视角,定格疫情防控过程中的精彩瞬间,展现全省人民众志成城、团结奋战的抗疫决心和无私奉献、无悔付出的担当精神,弘扬主旋律、传播正能量。展览将持续到2020年10月26日。

当天共展出摄影作品258幅,分“防控先机、分秒必争”“防控行动、不留死角”“携手救治、成效显著”“众志成城、齐心战‘疫’”“一江相连、皖鄂情深”“复工复产、精神十足”六个篇章展示。作品题材广泛、内容丰富,从不同角度展现了安徽省抗疫“逆行”英雄们勇冲一线的各种场景。

为鼓励原创、激励创新,宣传版权在阻击疫情中发挥的积极作用,营造尊重和保护版权的社会氛围,凝聚众志成城抗疫情的版权力量,省版权局将继续向全省社会各界征集在新冠肺炎疫情防控阻击战中生

动讲述战“疫”事迹的摄影作品,内容包括:战“疫”现场实录,展示广大党员干部、医护人员、公安干警、社区干部、新闻工作者、志愿者、务工人员等奋战“疫”线、报效祖国、服务人民、奉献社会的感人事迹;疫情下的生活,社区防控、家庭防控的温情故事;制造业助力战“疫”,企业加紧研发、生产防疫应急物资,支持战“疫”降“魔”的动人情景;统筹“两手抓”、夺取“双胜利”,工厂复工复产、农村春耕生产等统筹推进疫情防控和经济社会发展的生动场景;其他与抗疫有关的摄影作品。

省版权局组织专家对所有征集作品进行初评,入选作品将陆续在安徽文明网展览。作品征集结束后,由专家综合评选出一等奖3名、二等奖6名、三等奖10名、优秀作品奖若干名,经公示无异议后颁发获奖证书及奖品。省版权局将为本次征集的所有作品免费提供著作权登记。

征集截止日期为2020年5月31日,作品需附相关介绍,以电子邮件形式发送至邮箱:anhuibanquan@126.com。

男子酒驾后与朋友换装企图蒙混过关
最终双双落网

星报讯(记者 唐朝) 近日,合肥交警在查处酒驾过程中遇到换装“戏码”,但酒驾司机不仅没能成功逃脱,还连带着前来帮忙的朋友一起“栽”了。

记者从合肥市公安局交通警察支队了解到,4月17日20时40分许,该支队滨湖大队交警在查处酒驾过程中,发现一辆小型越野车主在接受检查时浑身酒味,于是交警将其拦下对其进行酒精呼气检测。经检测,该小型越野车驾驶员朱某酒精含量为94mg/100mL,涉嫌醉酒驾驶机动车,随后交警依法将其带往医院血检。

令交警没想到的是,朱某在到达医院后借口上厕所,实则准备与赶来的朋友刘某互换衣服后蒙混过关,但二人被守在外面的交警拦下。经警方了解,朱某当晚喝完酒后,驾车途中遇到前方设卡,被交警现场查获。最终,朱某与刘某被警方扣留,目前案件正在进一步办理中。

长丰供电:农网施工正忙



4月7日下午,长丰供电公司组织农网施工单位进行长丰县35千伏罗集变10千伏罗集05线刘老家、兴唐支线的改造施工。轰鸣的吊车横亘在长丰县罗集镇刘老家到兴唐村的乡村道路上,在进行该农网工程15米8#杆电杆组的立杆工作。进入3月份以来,该公司农网工程相继复工。截至目前,共有6个农网施工单位已经完成和正在开展11个农网工程的施工,预计迎峰度夏前能完成并投运31个,为长丰电网顺利“迎峰度夏”做好铺垫工作。

一手抓防疫,一手抓安全。该公司从2月下旬开始,利用线上教学平台,对所有农网工程施工和监理人员开展线上安全教育,重点围绕安全履责、施工作业现场安全管控和风险防范等相关要求,开设涵盖安全法律法规、安全警示教育、工程安全规范管理、现场安全管控的教育培训课程。采用分层分级、分类宣讲的方式,确保培训质量,促进员工安全意识、安全技能及岗位履责能力明显增强。为了加强现场管控,该公司还利用微信群组加强对施工人员的安全管理,开工报人数、收工报平安,确保每一位施工人员安全出工,平安回家。

□ 陈建春 郑义鹏

全省高速公路恢复落杆,车辆依然免费通行

星报讯(记者 祝亮) 记者从安徽省交通运输厅获悉,为进一步规范高速公路运行管理,适应取消高速公路省界收费站后广大ETC客户的需求,全国一对高速公路联网收费系统进行了优化完善,在收费站出口车道及时准确显示当次通行的全程费用,实现了“一次行程、一张账单、一次扣费、一次告知”的目标。根据交通运输部统一部署,自2020年4月25日0时起,全国联网收费高速公路恢复常态化管理,同步开展全路段、全流程测试工作。

据悉,4月25日0时起,我省所有高速公路收费站停止抬杆“自由流”通行,车辆上下高速需“一车一杆”通行。测试期间,收费站出口车道将显示通行费金额,但ETC车辆不扣费,非ETC车辆无需缴纳通行费。

因系统测试需要,未办理ETC的车辆,4

月25日0时至24时在上高速时需领取纸质通行券,下高速时将纸质通行券交给收费员;4月26日0时起至免费政策结束前,在上高速时需领取CPC通行卡,下高速时将CPC通行卡交给收费员,待收费员完成操作后免费通行。

车道落杆运行后,收费站人工车道通行压力可能加大,请ETC车辆继续选择ETC车道快速免费通行。为保障车辆便捷高效通行,请ETC用户检查车载ETC装置,确保设备正常使用。没有安装ETC的用户欢迎到所在地ETC客服网点或发行合作银行安装车载ETC装置。

省高速公路联网运营有限公司特别提醒,目前仍处于免费通行阶段,所有通行安徽省收费公路的车辆仍将享受免收通行费政策。测试中发现问题或有相关意见建议,请拨打客服电话96369进行反映。